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Стратегія ізоляції українських журналістів російською владою: ув'язнену
Ірину Данилович етапували в Росію

Журналістку Ірину Данилович, засуджену у 2022 році до 7 років позбавлення волі в
результаті сфабрикованого судового процесу, фізично ослаблену більш ніж роком
ув'язнення, 24 липня етапували з Криму в Росію. Репортери без кордонів (РБК)
засуджують це незаконне рішення і вимагають звільнити журналістку, жертву
безжальної російської судової системи.

Всього через три дні після того, як спеціальний доповідач ООН закликав звільнити
журналістку Ірину Данилович, ув'язнену в Сімферополі в Криму, ми дізналися, що російська
влада, глуха до закликів міжнародної спільноти, збирається етапувати її до Росії. Попередньо
заплановане на 17 липня, її етапування було відкладено через вибух на Кримському мосту.
Незважаючи на протести її адвоката, 24 липня журналістку нарешті доправили до в'язниці в
Краснодарі, місті на південному заході Росії, приблизно в десяти годинах їзди від її поточного
місця ув'язнення. Це сталося після того, як у червні Верховний суд Криму прийняв цинічне
рішення про скорочення терміну позбавлення волі журналістки в апеляційній інстанції всього
на один місяць − з 7 років до 6 років і 11 місяців.

"Це етапування до Росії, яке є одним із методів політичних репресій, що тривають на
півострові з 2014 року, загрожує іншим журналістам, ув'язненим у Криму. Ми засуджуємо
цей метод, який порушує Женевську конвенцію і спрямований на ізоляцію журналістки від
її рідних та адвокатів. Ірина Данилович та її українські колеги, ув'язнені на окупованій
території та в Росії, мають бути негайно звільнені".

Жанна Кавельє
Голова офісу РБК у Східній Європі та Центральній Азії

Стан здоров'я журналістки у в'язниці різко погіршився, проте тюремники продовжують
відмовляти їй у доступі до належної медичної допомоги. Вона майже оглухла на ліве вухо та
страждає від постійних головних болів і свисту у вухах, що призводить до втрати свідомості.
Ірина Данилович написала з в'язниці, що на її прохання про лікування адміністрація колонії
відповіла: “Краще поріж собі вени”. Як і під час апеляційного розгляду, коли суд відхилив її
клопотання про перенесення засідання у зв'язку з проблемами зі здоров'ям, це було повністю
проігноровано і в рішенні про етапування, що в черговий раз розтоптало права журналістки.

Сумний хрестоматійний приклад російського правосуддя в Криму, доля Ірини Данилович
привернула увагу Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ), який наразі розглядає скаргу
на незаконне затримання журналістки, подану громадською правозахисною організацією
"КримSOS". Ця скарга співзвучна зі скаргою, поданою у вересні РБК до Міжнародного
кримінального суду (МКС) та до Офісу Генерального прокурора України щодо насильницького
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позбавлення волі, свавільного утримання під вартою та порушення прав Ірини Данилович на
справедливий судовий розгляд.

Ірина Данилович є жертвою переслідувань російської влади з 2016 року через свою
журналістську діяльність та дописи в соціальних мережах, які висвітлювали, зокрема,
скандали, пов'язані з охороною здоров'я під час пандемії Covid-19. Вона була викрадена
службою безпеки Росії, ФСБ, 29 квітня 2022 року і незаконно утримувалася без зв'язку з
зовнішнім світом протягом восьми днів у підвалі управління ФСБ у Сімферополі,
адміністративному центрі Криму. Вона перебувала в слідчому ізоляторі до винесення їй
обвинувального вироку 28 грудня 2022 року за сфальшованими звинуваченнями у
"виготовленні вибухових речовин".

Анексія Кримського півострова Росією значно погіршила та ускладнила роботу місцевих
журналістів. Репресії з боку окупаційної влади посилилися після вторгнення в Україну 24
лютого 2022 року. Як і Ірина Данилович, кримськотатарський журналіст Ремзі Бекіров,
засуджений у 2022 році до 19 років позбавлення волі за "тероризм", також був етапований до
Росії майже два місяці тому.
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